

江苏体彩 感谢相随

亲爱的彩民朋友:

在虎年新春佳节即将到来之际,江苏省体育彩票管理中心向广大彩民朋友致以最诚挚的问候和最美好的祝愿,并给大家拜个早年。

2009年,我省体育彩票持续健康、快速发展,全年累计销售68.42亿元,再次创下历史新高,成为全国体彩唯一一

个年销量“四连冠”省份;返奖继续位居全国前列,全年共中出126个百万以上大奖,其中500万元以上大奖73个;共筹集公益金逾20亿元,有力地支持了包括奥运争光计划、全民健身计划、体育场馆建设、补充社会保障基金、红十字人道主义救助、地震灾区灾后重建、援建“雪炭工程”

等多项社会公益事业。江苏体彩事业的发展壮大,离不开每一位彩民的鼎力支持;各类公益举措的实施,凝聚着彩民们的爱心真情。

2010年,江苏体彩将继续秉持“来之于民、用之于民”的公益宗旨,奋发争先,开拓进取,倾力回馈彩民长期的支持与厚爱。我们相信,在新

的一年里,广大彩民朋友将继续支持江苏体彩事业,与江苏体彩同心同行,携手共创更加辉煌的明天。同时衷心祝愿大家在新的一年里身体健康、事业进步、阖家幸福!

再次向你们致以最衷心的感谢!

江苏省体育彩票管理中心
二〇一〇年二月

江苏体彩 2010 年春节休市通知

根据国家体育总局体育彩票管理中心《关于中国体育彩票市场2010年春节休市的通知》(体彩字[2010]95号),春节休市时间为2010年2月13日0:00至2月19日24:00,在此期间停止全国各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。为加强我省2010年春节体育彩票市场休市的管理,保障休市结束后恢复正常的销售与开奖工作,现将有关事项通知如下:

一、全国联网电脑体育彩票“排列3”玩法第10043期、“排列5”玩法第10043期、“22选5”玩法第10043期于2月12日

(星期五)20:00停售并计奖后,于2月20日(星期六)00:01开始销售全国联网电脑体育彩票“排列3”玩法10044期、“排列5”玩法第10044期、“22选5”玩法10044期,并于销售期结束后正常计奖。

二、全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”玩法第10019期于2月12日(星期五)20:00暂停销售,于2月20日(星期六)00:01恢复销售,并于2月20日(星期六)晚销售期结束后正常计奖。

三、中国足球彩票传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间

等,按国家体育总局体育彩票管理中心《关于下发2009-2010赛季中国足球彩票2月份竞猜场次安排的通知》执行。

竞猜型体育彩票(竞彩)于2月12日(星期五)23:00停止销售,2月20日(星期六)09:00恢复销售,具体事项以中国竞彩网(www.sporttery.cn)有关公告为准。

四、江苏省电脑体育彩票7位数玩法第10025期于2月12日(星期五)20:00停售并计奖后,于2月20日(星期六)00:01开始销售7位数玩法

10026期,并于销售期结束后正常计奖。

五、江苏省电脑体育彩票“5+1”玩法第10013期于2月12日(星期五)20:00暂停销售,于2月20日(星期六)00:01恢复销售,并于销售期结束后正常计奖。

六、高频玩法“快乐扑克”第10002276期于2月12日(星期五)晚22:00计奖后停售,于2月20日(星期六)00:01开始销售第10002277期,并于销售期结束后正常计奖。

大乐透 1.36亿奖池迎虎年

2月10日,体彩超级大乐透10018期开奖,尽管牛年最后一期的期号很吉利,但当期头奖仍是岿然不动。或许是“牛哥”留给“虎弟”的见面礼,在虎年来临之际,大乐透奖池将有1.36亿的巨额奖池。

根据国家体彩中心开奖公告显示,本期超级大乐透的开奖号码为:前区“03 10 26 32 33”,后区“04 12”。一等奖没有开出;二等奖中出20注,每注奖金145072元,其中有5注进行了追加,每注可多得87043元;三等奖中出63注,每注奖金10777元,其中有24注实施了追加。我省表现抢眼,当期拿下3注二等奖(含1注追加),11注三等奖(含3注追加)。销量方面,我省以911万元继续领先。或许是临近春节,大乐透尽管不断有大奖开出,但在近期还是以囤积奖池为主要目的,目前的1.36亿元已是新年的最高纪录,如此高的奖池金即便放在去年也比较罕见。

2月12日是春节休市前最后一期的开奖,老牌的7位数玩法将站好最后一班岗。在此次开奖之前,我省体彩各玩法已拿下了12个百万大奖,除了排列3中出的一次100万,其他的百万奖项均由“双子星”把持,其中7位数中出了6注,每注奖金均高达500万元,大乐透中出5注,几乎每注都超越了500万,如10004期800万元,10007期557万元,10017期是新年单注最高奖,达到了938万元,此外10010期开出2注500万,其中南京的中奖由著名的“乐透彩神”林先生中出,由于他采用复式,总奖金达到532万,这次的中奖可以说也超过了500万元。这12个百万大奖,淮安最为出彩,斩获了5个,其次为无锡揽下3个,苏州、常州、南京、徐州各自中出1个。

通讯员 郑俊春 快报记者 付智勇

体彩专版

大乐透提前拜年 云南一彩民领取900万巨奖

在牛年的最后几天,体育彩票以900万的巨奖提前向云南彩民拜了个早年。

2010年2月3日开奖的超级大乐透第10015期,全国唯一一注一等奖被该省红河弥勒的彩民擒获,单注奖金900余万元。云南省体育彩票管理中心副主任葛晓琳亲自为大奖得主李师傅(化姓)颁奖。

李师傅是超级大乐透的忠实彩民,只要大乐透开奖,他一定会到网点上机选两注,而且都

会采取追加的方式,唯独中奖的这注彩票例外。“我每次都是追加的,唯独那天例外。那天是这样的,我头一天买的两注大乐透中了五块钱,我就拿着这张票去网点上,想加一块钱再打几注追加的,结果那个销售员没听清楚,就直接打了几注没追加的给我。”

好在这期大乐透的奖池过亿,所以让李师傅在没有追加的情况下仍然收获了900余万元丰厚奖金。不过,说起超级大乐

透的追加投注,李师傅始终十分坚定。“追加就是为了800万,肯定得多追加啊,才多一块钱就可以多300万奖金。”

正是因为李师傅心里,只有追加投注才能中得超越500万的奖金,所以在得知自己没追加都中了900万的时候,他一度怀疑自己弄错了。“我看了很多次了,因为我听说这期的一等奖是900多万元,我就纳闷了,我又没追加,怎么会超过500万?会不会不是我中的?会不会是我

弄错了?最后确定了很多次才放心来领奖的。”

和大部分大奖得主一样,李师傅表示要把这笔奖金拿来帮助更多有需要的人,相信这也是体育彩票一直在彩民心中所树立的公益形象的一种延伸和发扬。“体育彩票一直说的就是公益事业,现在我中奖了,也想做些公益的事情,我想帮助贫困山区的孩子,具体的回去再和家人商量。”

游程 白霓

体彩快讯

小夫妻 收获10万元甜蜜大奖

当2010年的春节遇上情人节,很多人还在为去哪方父母家过年或是独享情人的节日发愁时,年轻的小吴夫妇却是喜气洋洋,原来体彩顶呱刮“甜蜜蜜”送给了他们一个大红包。

这几天小吴夫妇正忙着采购年货,没想到竟采购了“甜蜜蜜”10万大奖回家。那天晚上路过体彩网点时,小吴看到很多彩民在刮“拜年啦”、“财神到”这些贺岁票,他本想去刮几张,可一旁的妻子看中了“甜蜜蜜”。小吴一想今年的春节和情人节正好是同一天,说不定“甜蜜蜜”能给自己带来好运呢。于是,两人就买了几张“甜蜜蜜”,放在包里去逛商场了。

等买完年货回到家,小吴和妻子才拿出购买的“甜蜜蜜”彩票,小吴半开玩笑地对妻子说:“你看我们要不要留到情人节再刮。”妻子知道他是个急性子,不会留到那时候的,便说:“今天这几张如果有奖,不管大奖还是小奖,你都给我买一本留到情人节。”小吴赶紧答应,于是就开始了刮起来,一边刮一边还不停地念叨:“就中个10万大奖吧。”小吴的运气实在好,竟一语成真。领奖时,小吴已经兑现了对妻子的承诺,买回了一本“甜蜜蜜”彩票,对奖金,他们夫妻也已经打算好了,自己留2万,剩余的双方父母各一半。小吴说:“这样就十全十美了。” 于成莲

小彩大开心

吉林一彩民独中“排列5”260万

9日,吉林德惠彩民喜中排列5大奖100万的消息传遍吉林省大街小巷,紧接着,这位彩民的纪录就被刷新了!10日晚吉林省彩民再次喜中排列5大奖,长春彩民赵先生喜中26注全国联网排列5第10041期大奖。这位幸运的彩民一人独中奖金260万元。这是吉林省彩民在2010年第二次一人中得排列5百万元以上大奖,同时也是吉林省在今年中得的第五注百万元以上大奖。

11日上午,彩民赵先生(化姓)来到吉林省体彩中心,领取了这笔丰厚的奖金。赵先生笑着介绍说,自己最喜欢的玩法就是超级大乐透和排列5。提起该期中得大奖,赵先生说,本来自己首先根据号码走势选好一

组号码“23674”,当时感觉这组号码不错,于是倍投25倍。离开投注站不到5分钟,赵先生越想越觉得担心,要是首位号码出现“1”也是非常有可能的啊,他急忙赶到另外一家投注站,左思右想,还是觉得把两组号码都投注一次比较有把握,于是,他又把“23674”和“13674”分别投注一次。次日一早当他看到开奖结果的时候,几乎都要笑出声来,这开奖结果不就是我们犹豫不定的“23674”嘛!看着自己手中的两张彩票,一张中了25倍大奖,一张中了1倍,这加起来足足有260万大奖。赵先生急忙来到体彩中心兑奖。

通讯员 郑俊春
快报记者 付智勇

“顶呱刮”福气运气全带回家

临近新春,宁波一年一度的年货展销会又在宁波富邦体育场如期开展,人们带着空袋子来,载着满袋子回家,脸上都洋溢着过节的喜悦。连开设在体育场附近的体彩网点也沾上了喜庆,成了人们购买“幸运”的好去处。

位于体育场出口处的体彩销售点这几天特别火爆。每当人们路过这个体彩点,看到五花八门的顶呱刮即开型彩票,就想用购买年货剩余的零钱试试手气。也许是过年带来了幸运眷顾,凡在此刮奖的人大多有一份奖金,有些人不但把年货钱给赚回来了,还赢得了给子女的压岁钱。一位大伯买了一张“财神到”,刚刮开就发现中了2000元,高兴得他又一头扎进年货市场。有

位一头银发的大妈带着读大学的孙女买完年货出来,身上还有点零钱,看到色彩缤纷的顶呱刮,就随手买了几张“锦虎送福”,刮开来一看,中了560块钱,祖孙俩当时就乐开了花,大妈当即把兑奖所得的其中500元钱塞到孙女手上,提前发压岁钱。

买完年货还能中奖,这个好消息迅速在人群中传开了,买完年货的人们开始喜欢在体彩点驻足逗留,“我中奖了”这句话也频频出现在人群中。

新春佳节来临之际,“拜年啦”、“锦虎送福”和“财神到”,这些体彩即开型贺岁彩票不仅给公众送上了新年红包,更传递了体育彩票的深深祝福。 苏彩